
Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15.08.2022 Bürgerhaus 

Frau Elfi Geibel               Frau Edith Zillgen-Kiefer       
Herr Andreas Alexander   Herr Hubert Drayer                                  
Herr Michael Kainz          Herr Lothar Kaspers                                
Herr Hans-Gerd Mölder    Herr Alexander Diewald                                 
Herr  Christian Rauen       Herr Horst Schmitz     (Urlaub)                         
Herr Martin Hens             Herr Mark Schmitz  
Gast Verbandsgemeindebürgermeister Herr Thomas Scheppe

Vor Beginn der Sitzung wurde aufgrund von Dringlichkeit die Tagesordnung durch Beschluss des Gemeinderates 
geändert.

Unter Punkt 7a  Anschaffung eines neuen Aufsitzrasenmähers Beschlussfassung

Der Gemeinderat beschließt einen neuen Tagesordnungspunkt unter Top 8 aufzunehmen.
Beschluss: Die Gemeinde beschließt ein Interessenbekundungsverfahren, zwecks Errichtung einer Photovoltaik-Anlage 
auf den gemeindeeigenen Parzellen "Hinter dem Scheid" zu errichten, einzuleiten.

Die Änderung wurde einstimmig beschlossen.

Top 1: Feststellung der fristgerechten Einladung 
           Die fristgerechte Einladung wurde einstimmig bestätigt

Top 2: Genehmigung der letzten Niederschrift  vom 18.07.2022
           Die Ergänzungen von Edith Zillgen-Kiefer und Lothar Kaspers zur Niederschriftt werden 
          angefügt und sind  Bestandteil der Niederschrift.
          (Top 6 Prüfung der Jahresrechnung und Entlastung)
          (Top 9 Triathlon Veranstaltung künftige Zusammenarbeit und Aussichrender Zusammenarbeit)
          Abstimmung: 7 ja  2 nein und 3 Enthaltungen

Top 3: Beteiligungsverfahren gemäß § 4 Abs. 2 BauGB zum Bebauungsplan     
           „Wohnmobilstellplatz“ der Stadt Daun. Beschluss: Zustimmung einstimmig

Top 4: Antrag des TUS Daun (Trainingsmöglichkeit)
           Der Ortsbürgermeister informierte über die Abmachungen mit dem TUS Daun
           Trainingsmöglichkeit für die Triathleten  Zahlung eines Pauschalbetrages- Einhaltung der
           Naturschutzverordnung und Nutzung während der Öffnungszeiten des Maarbades.
           Zusage des TUS für Badeaufsicht.

Top 5: Beschluss einen Bebauungsplan für den Parkplatz Weinbach zu erstellen.
           Es wurde diskutiert und der Beschluss gefasst einen Bebauungsplan zu erstellen.
           9 x ja und 3 x nein

Top 6: .Beschluss den Flächennutzungsplan "Auf Koop" zu ändern.
            Es wurde kein Beschluss gefasst. Das Ziel ist eine Multifunktionsfläche zu schaffen.
            Herr Norbert Saxler soll eingeladen werden, um die Problematik zu erläutern.

Top 7: Beschluss Haushaltsplan 2023 
            Sanierung Wasserhäuschen im Wasbüschtal und Zuleitung (ehem.Udler Wasserquelle)
            Planung Steganlage Maarbad
            Bebauungsplan Parkplatz Weinbach
            Anschaffung Defibrillator
            Geräte Bauhof (Kehrmaschinen- Aufsatz für den Gemeindetraktor.)



            Parksäulen (Parkraumbewirtschaftung innerorts)
            Die erforderlichen Ansätze werden in Zusammenarbeit mit der Finanzabteilung der VG Daun 
            unter Berücksichtigung des Schreibens der Kommunalaufsicht vom 04.08.2022
           
            Abstimmung zum Haushalt: einstimmig
Top 7a  Anschaffung Aufsitzrasenmäher 
             Die  Anschaffung erfolgte einstimmig
Top 8:  Beschluss: Die Gemeinde beschließt ein Interessenbekundungsverfahren, 
             zwecks Errichtung einer Photovoltaik-Anlage auf den gemeindeeigenen 
             Parzellen "Hinter dem Scheid" zu errichten, einzuleiten.
             Verbandsgemeindebürgermeister Thomas Scheppe informierte ausführlich über die
             Bemühungen und Vorstellungen hinsichtlich der Planungen, was die Photovoltaik 
             anbelangt.

Top 9:    Annahme einer Spende über 40.-€
                Die Spende wurde einstimmig angenommen.

Top 9:     Informationen und Verschiedenes
               Info Absclüsse Westnetz - schnelles Internet-
               Es soll noch im Mitteilungsblatt geworben werden.
               Die 2. Beigeordnete fragte nach den fehlenden Elektroinstallationsnachweisen und 
              Feuerstättenabnahme für das Sportlerheim die Bestandteil des Vertrages mit dem BSC sind.

Top 10: Bürgerfragestunde
             Verbandsgemeindebürgermeister Scheppe bedauerte das Ende der Triahtlonverantstaltung und 
              fragte den Gemeinderat, ob die Gemeinde eine  Fortführung unter Regie von Gesundland 
              unterstützen würde.
             Aus dem Zuhörerraum kam ein  allgemeines  Bedauern über das Ende des Triahtlon.
        


